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ZÖLDDIÓ 
 

 

Kedves Olvasóink! 

 

Az idei tanévben megalakult az Ökoiskola munkaközösség. Célkitűzéseink közé tartozik, hogy 

iskolánk tanulóinak és dolgozóinak környezettudatos magatartását, életvitelét elősegítsük, és 

az öko-szemlélet gyakorlatba való átültetését megvalósítsuk. 

A Zölddió újság reményeink szerint, segít céljaink elérésében.  Minden hónapban jelentkezünk 

valamilyen közérdekű témával, érdekességgel. Elmondjuk, hogy mi történt a múlt hónapban, 

mik lesznek az aktuális feladataink, és ezekben a feladatokban szeretnénk számítani aktív 

részvételetekre!   

 

Havi témánk 

 

A sünök védelme 

 

A téli álomra húzódó sünök védelmére hívja fel a figyelmet a Magyar Madártani és 

Természetvédelmi Egyesület. Parkokban, kertekben az összegereblyézett levelek, kupacokba 

gyűjtött rőzsehalmok alá bújnak el a sünök, ezért óvatosan forgassuk át ezeket a halmokat, 

mielőtt elszállítjuk, vagy komposztáljuk a leveleket. Ha találunk telelő sünt valamelyik kupac 

alatt, tegyük vissza a leveleket, gallyakat rá, vagy bokrok takarásában készítsünk neki egy új 

búvóhelyet. Tüskés barátaink akkor kezdik téli álmukat, amikor a hőmérséklet tartósan 8 

Celsius-fok alá süllyed. FONTOS! Soha ne gyújtsuk fel ezeket a rakásokat, mert a süni nem 

tud elmenekülni, hiszen a védekezési stratégiája az össszegömbölyödés, és nem a futás. A 

helyi önkormányzatok 2021. január elsejétől rendeletben tiltják az avarégetést!  
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Októberben történt 

 

Október 22.-én tanítás nélküli munkanapon, iskolánk valamennyi pedagógusa és pedagógiai 

munkát segítő munkatársa kertrendezésbe fogott. Levelek gereblyézése, bokrok metszése, 

magaságyás téliesítése, és az udvar rendbetétele volt a feladat. 

Alapítványunk felvette a kapcsolatot a Flextronic Kft-vel, akik kb 400.000,- ft értékben 

vásároltak alapanyagokat. Elkészítették a mezítlábas ösvényt, melyen különféle felületek 

váltakoznak, és mezítláb kell végigmenni rajta. Miért jó ez különösen a mi tanulóinknak?  A 

mezítlábas járás segíti a helyes testtartást, stimulálja a láb izomzatát, fejleszti az 

egyensúlyérzéket, jótékony hatással van a talp reflexzónáira, az egész szervezetre, és ellazít. 

A gyermekek pedig kifejezetten élvezik az anyagok (toboz, fű, forgács, kavics stb…) 

sokféleségét. 

Játszótéri játékainkat lecsiszolták, lefestették, és a kertészkedésben is segítettek nekünk. 

KÖSZÖNJÜK! 
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Aktuális híreink! 

 

Meghirdetjük a legzöldebb osztály versenyt! Titokban figyeljük, hogy melyik az az 

osztály, amelyikben sok zöld növény van, illetve, hogy melyik a legszebben dekorált 

tanterem. Tanév végén a nyertes osztályt jutalmazzuk! 

Decemberben kiállítást tervezünk természetes anyagokból készített 

ajándéktárgyakból. Kérünk mindenkit, hogy járjanak nyitott szemmel, gyűjtsék a 

terméseket, szép leveleket, vagy bármit, amit fel tudtok használni. 

Novemberben madáretetőt, madáritatót és madárkalácsot fogunk készíteni! 

Folyamatosan gyűjtjük az újrahasznosítható hulladékokat! Használt elemeket a portai 

gyűjtőbe tehetitek be. Továbbra is gyűjtjük a műanyag kupakokat. Akinek már sok 

összegyűlt, adja le a könyvtárban!   

 

Köszönjük, hogy elolvastátok, vigyázzunk egymásra, vigyázzunk a környezetünkre! 

 

„Vendég vagy a természetben – viselkedj!” 

(Hundertwasser) 

 

 

 

kép forrás:  

 sün: https://femina.hu/otthon/sunit-talaltam/ 

 dió: https://proaktivdirekt.com/magazin/cikk/zold-dio-keszits-lekvart-befottet 

kirándulás: https://bakonycentrum.hu/oszi-tura-tippek-5-hasznos-tanacs/  
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